

俄罗斯图-154型飞机 (资料图片)

俄国防部 一架飞机坠毁

机上92人全部遇难， 飞机失事可能因技术故障或飞行员操作失误

□新华社特稿(记者 刘曦)

俄罗斯国防部一架图-154型飞机25日清晨从南部城市索契起飞后不久从雷达上消失。初步数据分析显示，飞机可能因技术故障或飞行员操作失误坠毁。

俄罗斯媒体晚些时候援引国防部消息报道，失联飞机坠入黑海，搜救人员在距离索契黑海岸边1.5公里的海域发现失事飞机的碎片。最新消息显示，机上无人生还。

俄罗斯媒体援引俄紧急情况部消息人士的话报道，这架飞机当地时间5时20分(北京时间10时20分)左右从索契起飞，原定飞往叙利亚拉塔基亚，起飞不久即从雷达上消失。

先前报道称，机上载有91人，包括83名乘客和8名机组人员。俄国防部晚些时候更新机上人员信息，证实实际搭载包括84名乘客在内的92人。

俄国防部表示，这架飞机是在执行例行飞行任务。飞机上搭载的乘客包括俄军方著名的红旗歌舞团成员、俄军人及9名记者，他们此次要前往俄在



搜救人员搬运打捞上来的遇难者遗体 (网络图片)

叙西部拉塔基亚省赫迈米姆的空军基地参加新年庆祝活动。

俄罗斯联邦侦查委员会表示，由于失事飞机涉嫌违反飞行安全和预备条例，该机构已对飞机失事一事启动刑事调查。

俄新社援引安全部门消息人士的话报道，初步调查显示，技术故障或飞行员操作失误目前被认为是这架图-154型飞机失事的主要原因。

俄国际文传电讯社援引另

一名消息人士的话报道，飞机失事前没有发出求救信号。

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫说，现阶段判断飞机失事原因为时尚早，总统弗拉基米尔·普京一直在关注事件进展。

目前，俄国防部部长谢尔盖·绍伊古亲自协调事件应对及善后工作，国防部副部长帕维尔·波波夫已率领国防部调查组启程前往索契。

过去10年来，俄罗斯发生的重大空难

□新华社特稿(记者 刘曦)

过去10年来，俄罗斯发生多起坠机事故，且部分失事机型与此次事故属于同系列。

2006年8月22日，俄罗斯一架图-154型客机从俄南部城市阿纳帕飞往圣彼得堡途中，在乌克兰东部顿涅茨克市

附近坠毁，160名乘客和10名机组人员全部遇难。

2008年9月14日，俄罗斯国际航空公司一架波音737型客机在乌拉尔山脉中部彼尔姆市附近坠毁，88人全部遇难。

2011年6月20日，俄罗斯一架图-134型客机在卡累利阿共和国首府彼得罗扎沃茨克

市紧急降落时坠毁，44人死亡。

2012年5月9日，俄罗斯一架苏霍伊超级100型客机在印尼西爪哇省进行展示飞行时失事，40余人遇难。

2013年11月17日，俄罗斯鞑靼斯坦航空公司一架客机在俄中部城市喀山坠毁，50人全部遇难。

劫持利比亚客机的两名男子将被起诉

□据新华社瓦莱塔12月24日电(记者 袁韵)

马耳他警察局局长劳伦斯·丘塔亚尔24日说，劫持利比亚客机的两名男子将在被捕后的48小时内被起诉。

丘塔亚尔说，针对此次劫机事件的调查仍在进行，开庭的

具体日期尚未确定。他表示，目前并无证据表明两名劫机者与恐怖组织有关联。

丘塔亚尔同时表示，两名劫机者从未提过任何要求。

一架载有118人的利比亚客机23日遭劫持后在马耳他国际机场降落，包括乘客和机组人员在内的116人不久后获

释，两名劫机者投降。马耳他国家电视台报道，两名劫机者分别名叫苏哈·穆萨和艾哈迈德·阿里，劫机时身上携带有仿真手枪。

两名劫机者已被羁押，正在接受审讯。被劫持客机上的乘客已于24日凌晨返回利比亚。

新闻点评

【新闻】美国一架客机近日遭遇一场虚惊：机组人员发现一个带有“三星盖乐世Note7”字样的无线信号，还以为有乘客偷携这款手机登机。英国《每日邮报》23日援引美国乘客卢卡斯·沃伊切霍夫斯基的话报道，维珍美洲航空一架航班号为358的客机在从美国旧金山飞往波士顿途中，广播里突然传来通知，“如果有人携带三星盖乐世Note7手机，请立即联络机组人员”。沃伊切霍夫斯基注意到，他的笔记本电脑探测到一个带有“三星盖乐世Note7”字样的无线信号。显然，机组人员也发现了该信号，意识到可能有人携带这款存在火灾隐患的手机登机。大约15分钟后，广播里再度通知，“此事并非儿戏。我们将要开灯并搜查每个人的行李，直到找到这部手机为止”。当时是23时左右，机舱内处于熄灯状态，以便乘客小憩。最终，机组人员发现，这只是一名乘客给电子设备的热点信号“取错了名字”，而并非真的携带这款手机登机，大家这才松了一口气。因三星盖乐世Note7智能手机频频爆出起火爆炸事件，包括美国在内的多国航空部门下达“封杀令”，禁止携带这款手机登机。

【点评】一朝被蛇咬，十年怕井绳。

【新闻】加拿大一名男子为给自家生意做广告，坐在绑着上百个氢气球的躺椅上一飞冲天，上演动画片《飞屋环游记》中的场景，不过，这一“空中特技秀”近日为他招来数千加元罚款。一名检察官说，丹尼尔·博里亚是一个“气球控”，为给自家清洁生意做广告，他去年5月在卡尔加里的高尔夫球场带着氧气罐、广播和降落伞“飞上云端”。110个大型氢气球拖着他和草坪躺椅在2000多米的高空飞行。“空中特技秀”全程有惊无险，当时，有24架喷气式飞机在当地机场起降，其中两架表示从“飞椅”底下经过，空中交通管理员却无法通过雷达对其进行精确定位。博里亚通过降落伞落地后，一直在地面等着的警察立刻对他实施逮捕。

【点评】玩大了!

【新闻】酒店网Hotels.com委托工程师改造一张床，装上4个车轮和1个发动机，变成“汽车床”，测试中跑出每小时近135千米的速度，打破吉尼斯世界纪录，成为新一代“世界上最快的床”。英国《每日邮报》22日报道，英国赛车手汤姆·翁斯洛-科尔穿着赛车服，并未穿睡衣，跨上汽车床。床上寝具齐全，包括枕头、褥子和被子。翁斯洛-科尔按下“启动”键，床开始沿着车道向前行驶。他通过方向盘控制方向，最高时速达到134.86千米。翁斯洛-科尔说，这场飞驰的“小睡”是“令人难忘的体验”。“世界上最快的床”新纪录本月13日在阿拉伯联合酋长国诞生，打破了2008年在英国伦敦创造的每小时111千米的纪录。

【点评】躺在这张床上，能睡得着吗？

【新闻】阿联酋女子莫萨·玛特鲁西患有β地中海贫血，须通过骨髓移植挽救性命。由于术前化疗会导致卵巢受损，她9岁时被摘除右侧卵巢以便日后她想当妈妈时可以使用。如今24岁的玛特鲁西被植回当年冷冻的卵巢组织后得偿所愿，近日在英国伦敦产下一名健康男婴。英国广播公司说，这是全球首例植入青春期前冷冻的卵巢成功分娩的案例。去年，比利时一名女性被植回自己13岁时冷冻的卵巢组织后成功产子，不过，这名女性当年接受卵巢摘除时正处于青春期。

【点评】奇迹!

健康资讯 广告热线:65139988
15139936061

顽癣皮肤病

先用药 后付款

预约电话:15139936061